

《公共自行车几成街头摆设》有后续

9月底,城区新增24个站点

本报讯 (记者 方达星 实习生 左罗一承)“我们将全面整改升级缓解租还车难题,给市民出行提供方便。”23日,咸宁自行车公司负责人接受记者采访时表示。

18日,本报报道了市区公共自行车几乎沦为街头摆设的报道,引起咸宁自行车公司高度重视。

“本报报道自行车一事很客观,很及时地帮我们发现自身存在的问题,也表达出了市民的共同心声,让我们了解了市民的需要,对我们的工作起到了很大促进作用。”武汉中正通

环保有限公司咸宁分公司经理赵文敏说。

赵文敏告诉记者,看到报道后,公司次日就召开专题会议商讨解决相关问题,拿出了一套解决问题的方案。会后,公司立即对市区11个站点400辆自行车进行清查,发现少部分车辆存在脚踏板损坏、螺丝松动等问题,目前已全部修好。

针对租车、还车难,赵文敏表示,主要是因为网点没有形成规模效应的缘故。公司领导也一直在积极地和主管部门沟通,推进站点建设,目前,正在办理相关程序。在9月

底,城区还会增加24个站点。届时,在技术上可以彻底解决租车、还车难,等城区自行车站点全面铺开,就可实现24小时通通接还,租车难问题也将迎刃而解。

此外,公司高层领导将每个星期到各个站点和一线管理员接触,了解市民的真正需求和意见,每个月对管理员进行岗位培训。广大市民也可拨打8265086咨询相关自行车事宜、投诉存在问题和提供宝贵建议,咸宁自行车公司将竭力做好广大市民的“城市公交车”。

义务清理浴场垃圾不留名

月亮湾来了一群热心泳者

本报讯 (记者 赵骥)手持一条简易的小网,轮番入水,轻快地在水面上来回游弋,清捞水草、垃圾,短短一个小时,就把公共浴场浅水区清理得干干净净。昨日,市区温泉月亮湾浴场来了这样几位热心的泳者。

昨日下午,记者路过城区月亮湾浴场时看到,在一堆抱着花花绿绿的救生圈嬉水的人群中,几位市民手里拿着工具,在水上游来游去像是在水面上捞着什么东西。记者走进一看才发现,他们正在用工具打捞起水面上的垃圾。

“师傅,请问你是浴场的管理员吗?”等待多时,其中一名清理垃圾的泳者刚走上河岸,记者便走上前去询问。“呵呵,我们是来游泳的,看着水面上有点垃圾,就帮着清理清理。”上岸的泳者,一边将打捞的垃圾,倒进浴场边的垃圾桶,一边对记者说。

这位热心的泳者只说,自己姓刘,能为

别人做点好事自己也很开心。随后,他便转身又进入了浴场浅水区,继续和另外几位朋友清捞垃圾。

“这边水流比较缓,每天下午树叶都会被风刮到浴场浅水区这边来,影响市民嬉水。”据在公共浴场旁几位小贩介绍,下午很早这几位市民便主动开始清捞水草,忙了很久,几乎把水面上的垃圾都清理干净了。

公共浴场相关负责人告诉记者,这几位好心的市民的确是自发前来浴场清理垃圾的,不过在清理垃圾前,已经告知他们只能在浅水区活动。

“有这几位好心人,今天游得很开心。”在浴场边,记者采访几位刚刚游完泳上岸的市民时,他们对记者称,很感谢那几位热心市民的义举,以后自己也会向他们学习,力所能及的帮身边的人多做些好事。



高温预警频频拉响 市民防暑切莫大意

我市进入“烧烤”天气

的“烧烤模式”还将继续。请市民、特别是室外作业的劳动者注意防暑降温,以免中暑。

昨日上午8点,市气象台再次发布高温橙色预警信号:预计24小时内我市大部地区最高气温将升至37℃以上。

昨日在炙热太阳烘烤下,我市大部分地方高温超过37℃,伴随晴热高温天气,紫外线强度达到最高级别4级。记者在城区部分工地上看到,建筑工人因受不了高温“烤”验,上午10点左右就已提前收工。

气象专家分析,这轮晴热天气主要是受副热带高压控制,加上没有冷空气的渗透和

降雨云系的到来,预计近段时间,我市仍将持续晴热高温天气。

预计今日我市晴天,最高气温37℃,最低气温28℃。每日最高气温将出现在上午11时到下午4时左右,这个时候的紫外线照射比较强烈,提醒市民应尽量减少这个时段的出行,在户外作业的工作人员应采取相应的防护措施,尽量避免长时间在户外露天作业。

同时,有关部门和单位应当注意防范因用电量过高,以及电线、变压器等电力负载过大而引发的火灾。



本报讯 (记者 吴青朋 实习生 潘璇)据气象部门预计,未来三天,我市晴热高温

国家医保/新农合定点单位
医保定点就医更放心 农合定点看病更省钱

微创技术 根除腋臭
到谱爱医院

{微创大汗腺清除术}
米粒切口/恢复快速/微创无痛/不留疤痕

(鄂)医广[2013]第05-10-187号

咸宁谱爱医院 咸宁市咸安区医保/新农合定点医院

健康热线:0715-8828288
地址:咸宁市咸安区永安大道159号

我们专注男性健康的综合研究与治疗

看男科专家
到谱爱医院

{所有“男”题,一站式解决}
包皮/前列腺炎/阳痿/早泄/勃起功能障碍

(鄂)医广[2013]第05-10-187号

咸宁谱爱医院 咸宁市咸安区医保/新农合定点医院

健康热线:0715-8828288
地址:咸宁市咸安区永安大道159号

夏令水果上市
售价持续走低

本报讯 (见习记者 石晴)近日,随着夏令水果的集中上市,不少水果的价格开始走低。原先身价偏高的西瓜、黑布林、红提等,价格不断回落。尤其是西瓜,已从原本的6元1公斤,降至目前最低1.2元1公斤。

记者走访我市多家水果摊点了解到,水果近期价格不断下降主要是因为随着气温持续走高,夏令水果集中上市,一些本地的瓜果也占据了市场优势。淦河大道一家商贩表示,现在售卖的西瓜都来自横沟水果批发市场,是本地的西瓜,目前各摊点每斤的售价基本维持在0.8元到1.2元。

7月24日上午,记者在温泉中百仓储看到,目前西瓜最低价为0.59元/500g,黑布林由此前的8.8元/500g降至4.98元/kg,红提也由刚上市时的14.8元/500g降至6.98元/500g,哈密瓜2.58元/500g,香蕉2.99元/500g,榴莲10.9元/500g。在武商量贩,水蜜桃价格为5.5元/500g,比起刚上市时便宜了3元左右,白瓜2.98元/500g,葡萄6.9元/500g。

高温热烤惹祸
花卉市场喊冷

本报讯 (记者 吴青朋 实习生 潘璇)昨日,记者走访城区花卉市场了解到,炎炎酷暑,与消暑“清凉商机”相比,城区花卉市场进入一年中最萧条阶段。

炎炎夏日里,在温泉老二号桥花鸟市场生意清淡,购买花卉的顾客寥寥无几。一花卉店老板介绍,进入7月份以来,花卉市场就进入淡季。天气炎热,前来花卉市场的顾客减少,花卉生意自然也就难做。

记者在城区部分鲜花店发现,因为高温,鲜花销售也不景气,市场需求量明显下降,鲜花价格一路走低。

据城区多家花店工作人员分析,鲜花保鲜时间短,加上天气炎热,结婚的人少,婚庆公司生意进入淡季等都是导致高温天气下,花卉市场“清淡”的原因。预计,“七夕”前后,花卉市场销售将开始回暖。

嘉鱼供电公司
全力保障居民用电

本报讯 7月中旬以来,嘉鱼县持续高温天气。为防止线路、设备因高温引起的故障,保障电网安全稳定运行,嘉鱼县供电公司打出了迎峰度夏“连环拳”积极应对高温天气。

针对可能出现的复杂天气,该公司安排专人关注天气变化,实时发布高温预警;认真开展高温天气期间负荷预测,合理安排运行方式,优化调度方案,最大限度发挥电网输电能力。为防止高温引发设备接点过热、漏油等故障,公司增加特巡、夜巡,充分利用红外线测温等技术手段,认真分析设备的运行状况,加强对重载输变配电设备、线路的巡视和检查力度;公司早筹划、早准备,新建、增容配电台区,提前解决用电卡口问题;公司成立9个抢修服务队,实行24小时值班制度,在备足抢修物资、保持通讯畅通的同时,确保人员、物资的落实。公司加强安全用电宣传教育工作,提高用户安全用电、节约用电意识,大力引导客户错峰用电、合理安排生产生活用电。

7月中旬以来,该公司共出动37次故障抢修,均以最快速度完成抢修,确保居民用电“无困扰”。(杜芳)